AFSPRAKEN SCHAKELKAMPEN ZOMER 2021
• cc De Schakel hanteert bij de workshops alle veiligheids- en hygiënevoorschriften zoals afgesproken binnen het Generieke Jeugdprotocol.
• Je ouders brengen je tot aan de aanwezigheidstafel via de hoofdingang van cc De Schakel en gaan via de andere deur naar buiten. Bij aankomst zal je naam genoteerd worden in het aanwezigheidsregister. 
• Bij aankomst in cc De Schakel moet je je handen ontsmetten. Best was je je handen thuis bij vertrek ook al eens zeer grondig. Ook overdag zullen we je soms vragen om je handen te wassen of te ontsmetten. Hoesten en niezen doe je steeds in je elleboog.
• Ben je 12+, breng dan je mondmasker mee. Stop deze in een omslag met je naam op. In principe heb je het niet nodig, maar in het geval social distancing met externen niet mogelijk is, draag je je mondmasker.
• De opvang wordt georganiseerd van 8u tot 9u en van 16u tot 17u. Deze gaat door in de inkomhal van cc De Schakel en niet op de Sportdienst omdat beide diensten samen een te grote bubbel vormen. De opvang is ook te bereiken via de hoofdingang van cc De Schakel.
• Smeer je boterhammen, breng twee tussendoortjes mee, een gevulde drinkbus met je naam op en 1 euro indien je tijdens één van de pauzes iets wil drinken
• De capaciteit van een schakelkamp bedraagt maximum 15 of 30 deelnemers. Ieder schakelkamp heeft zijn vaste begeleiders en eet in zijn lunchbubbel. Met alle schakelkampen samen vormen we één kampbubbel van 75 deelnemers.
• Alle vensters in de lokalen staan open en de sanitaire blokken worden dagelijks gepoetst en ontsmet.
• Als je ziek bent (minimum 3 dagen terugtellen), of één van je gezinsleden symptomen van het coronavirus vertoont, mag je jammer genoeg niet deelnemen aan het schakelkamp. Als je tot een risicogroep behoort, heb je schriftelijke toestemming van je ouder/arts nodig om deel te nemen aan het schakelkamp.
• Word je ziek in de loop van de dag dan zeg je dit aan je begeleider. Een medewerker van cc De Schakel zal je ouders contacteren en hen vragen om je meteen op te halen.
• Als ouder kies je het best ook 1 soort activiteit per week voor je kind en mix je niet met andere bubbels. Zo zorgen jullie er voor dat kinderen zorgeloos kunnen spelen.
• Handige fiche met pictogrammen: Wat moet een kind of jongere weten wanneer die naar een jeugdactiviteit gaat in de zomer?
• cc De Schakel volgt de beslissingen van de overheid ivm het coronavirus op de voet. Bij een update van de maatregelen passen we onze richtlijnen aan.
• Heb je vragen, aarzel niet je te richten tot onze preventieadviseur / Covid-coördinator Eva Henneman – eva.henneman@ccdeschakel.be
